

寻找成渝文旅新地标

7月20日,由封面新闻、华西都市报推出的成渝文旅新地标评选活动一经启动, #成渝文旅新地标#便成为网络热词,光微博话题就有548.9万的阅读量。成渝文旅新地标评选将于8月正式开始投票,最新剧透是:榜单设置已经出炉,分为一个主榜单:成渝十大文旅新地标;四个子榜单:巴蜀文化旅游走廊新地标、成渝十大文旅产业地标、成渝十大文旅领军人物、成渝潮流新地标。



扫二维码
推荐
成渝文旅
新地标

成渝文旅新地标最新剧透:

1+4! 榜单设置新鲜出炉

#成渝百景你PICK谁? #投票 成渝串门最爱去哪儿?

重庆跟成都的语言、饮食习惯都是一样的,千百年来,同住长江头,共饮一江水,成渝两地串门是常事。据《2020年“端午节”川渝旅游大数据报告》显示,今年端午小长假期间,在出渝、入渝的90万人中,川渝双向的人口流动约占50%。端午期间,在外地入渝的55.8万游客中,约一半来自四川,其中成都游客最多,占四川游客总数的29.2%。出渝游客33.8万人,约一半到四川旅游,超3万人到过成都,占比为18.7%。

在端午小长假期间,洪崖洞、磁器口、长江索道是成都游客打卡热门地,重庆游客则钟情宽窄巷子、都江堰和武侯祠。端午期间,最受成都游客欢迎的重庆商圈是解放

碑、观音桥、来福士,最受重庆游客欢迎的成都商圈是成都IFS、太古里和万象城。

除了“宽洪大量” 可爱圈顶流是这儿!

4月,洪崖洞、宽窄巷子战略合作签约仪式在重庆举行。自此,重庆洪崖洞、成都宽窄巷子两大城市地标级景区基于各自现有运营体系,在品牌联播、市场营销、产品互推和游客导流等领域开启深度合作。借着这股东风,“宽洪大量”随即成为川渝两地游客心中的最佳旅游景点CP。

封面新闻青蕉社区推出的#成渝百景你PICK谁?#的投票中,宽窄巷子和洪崖洞各有粉丝,意外出圈的居然是熊猫基地,看来滚滚才是真正无边界文旅使者。因为

封面新闻曾报道过乐山一位女士将家里的松狮打扮成“熊猫”样子拉到街上遛,引发了一个传说——川渝人均一只大熊猫(然而,并没有)!一位网友许下心愿:重庆火锅、小面、成都大熊猫,有生之年一定要去一次川渝。有成渝之行的朋友留言:“很乐意再去川渝。重庆非常可爱又好吃!我爱酸奶多小面火锅!大熊猫是可爱圈顶流!”

华西都市报-封面新闻记者 吴德玉

重庆的朋友@成都的朋友 这6个重庆景点你未必去过哟

华西都市报-封面新闻记者 罗惟巍
实习生 邹雨曦

说起重庆景点,洪崖洞、磁器口、李子坝穿楼轻轨等“网红”打卡圣地就会涌进大众脑海,可重庆不止有这些!人少景美寓意深,6个有些小众,却一样能体现山城历史人文魅力的景点推荐,你准备好了吗?尤其是住在“隔壁”的成都朋友,千万要收下这份指南。

敲黑板!这些景点都在主城区内,只需乘坐公交或轨道交通,就能直接到达目的地,出行方便快捷。

一、都市游乐之旅

1.九街

重庆的“不夜城”,位于江北区观音桥步行街的端头,方圆2公里内,大型购物中心、电影院、娱乐城、茶餐厅等遍布左右,是重庆年轻人最中意的时尚、潮流、炫酷生活方式的承载地。

在九街,三步一个张曼玉,五步一个林青霞,真不是吹牛。

在九街,你随时都能感受活力与生活热情,体会重庆夜生活的多姿多彩,重庆的“可盐可甜”。

2.礼嘉智慧公园

小众美景游玩地,白色仙廊是公园的特色建筑之一。位于重庆两江新区嘉陵江畔,雄踞白云山麓,沿江顺山而建,以白云寨、白云山、白云湖、金海湾四大生态公园为建设本底,保留了300多年历史的白云寨遗址,是一个生态与人文相融合的美丽之地。

智慧公园,“黑科技”可不少。入口处设有智能面部识别系统,可以根据游客面部识

别其身高、体重、年龄,让游客刚入园就体验休闲娱乐中的高科技。

目前公园内已集聚5G馆、艺趣馆、云尚体验中心、云顶集市等4个场馆,云尚花海、智慧步道、云尚观景台等25个场景和“阿波龙”无人驾驶车、机器人钢琴弹奏、VR沉浸式体验设备、5G自行车等50个体验项目。

二、特色博物馆之旅

1.重庆工业博物馆

位于重庆市大渡口区,依托重钢原型钢厂部分工业遗存建设而成,由主展馆、“钢魂”馆以及工业遗址公园等室内外公共空间工业展品装置式陈列共同构成。

老重钢由清朝时的汉阳铁厂发展至今,老旧的厂房、仪器、运输用的火车、铁路均是看点。除了外景,工业博物馆还有两个主要的展览馆,展现现代工业是如何在重庆生根发芽。

此外,这里还是个拍照打卡圣地。火车、飞机、老旧的厂房、涂鸦元素、钢厂机器等等,都可以拍出妥妥的文艺范。

2.重庆建川博物馆

你没看错,重庆也有建川博物馆,位于重庆市谢家湾付家沟片区,是一个由24个防空洞打造的博物馆聚落,也是全国首个洞穴抗战博物馆聚落,打造它的依旧是赫赫有名的樊建川。

整个博物馆包含兵工署第一兵工厂(汉阳兵工厂)旧址博物馆、抗战文物博物馆、兵器发展史博物馆、票证生活博物馆、中医药文化博物馆、重庆故事博物馆、中国藜文化博物馆、民间祈福文化博物馆,馆藏包括60余件国家一级文物在内的各类文物4万余件。真正是防空洞内观文物,博物馆里品重庆。



“宽洪大量”成为成渝文旅网红CP。

三、山城传统文化之旅

1.南山老君洞

提及南山,大部分人都会想到南山一棵树,那是看重庆夜景必去的好地方。其实只要再移步几百米,就能走进南山老君洞,既悟仙风道骨,又观重庆风貌。

老君洞,原名古涂洞,现为道教全真龙门派丛林道观,重庆道教第一道场,是我国的重要道观之一。

老君洞最早的山门,建于明朝万历年间,距今有400多年。玉皇殿是老君洞中地势最高的建筑,在那里,游客可以对浩渺无垠的重庆景象一览无余。

2.菩提金刚塔

藏身于渝中区观音岩附近的菩提金刚塔,是内地唯一一座由西藏活佛亲自主持修建的佛塔。

菩提金刚塔具有典型的藏式白塔风格,整个塔周长8.5米,总高26.73米,配以圆形罗马石柱四角擎,分别镌“尊胜庄严”、“大清静幢”、“成就菩提”、“犹如金刚”16个汉字。塔身四面刻有汉、藏两种文字的经文及碑记。

在重庆,好玩的地方不止一个,好看的景色不止一处,好吃的美食不止一种。山城之美,不止8D魔幻,走进重庆“隐秘的角落”,就能感受另一种魅力。